
TUẦN 1                                                                              Thứ hai, ngày 9  tháng 9 năm 2024
TOÁN:
TIẾT 1:   ÔN TẬP CÁC SỐ ĐẾN 100
 I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- HS ôn tập lại các số đến 100: Đọc, viết số. So sánh các số, thứ tự số. 
- Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế. Tư duy và lập luận toán học, mô hình hóa toán học, giải quyết vấn đề toán học, giao tiếp toán học.
- Bồi dưỡng phẩm chất trách nhiệm
- Tích hợp: Toán học và cuộc sống, Tự nhiên và Xã hội, Tiếng Việt
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Đối với giáo viên
- Giáo án, SGK,  ti vi. Bộ đồ dùng Toán.
- Một thanh trục và 8 khối lập phương.
2. Đối với học sinh
- SGK. Bộ đồ dùng Toán.
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	                Hoạt động của giáo viên
	         Hoạt động của học sinh

	A. KHỞI ĐỘNG ( 5’)
* Mục tiêu: Ổn định lớp học. Tạo hứng thú cho học sinh đầu tiết học. 
-GV mở nhạc karaoke Thật là vui để học sinh hát theo nhạc.
- Giới thiệu bài
	




- Hát tập thể: Thật là vui
- HS lắng nghe

	B. BÀI HỌC VÀ THỰC HÀNH (25’)
Hoạt động 1: Đọc số
*Mục tiêu: Nhận biết bảng gồm 10 hàng và 10 cột.

	* Các bước tiến hành:
- Hướng dẫn HS quan sát bảng các số từ 1 đến 100, nhận biết: bảng gồm 10 hàng và 10 cột.
- Chia nhóm hướng dẫn HS quan sát

a) GV tổ chức HS đọc nối tiếp, mỗi em đọc một hàng số (10 số).
b) GV yêu cầu HS đọc các số tròn chục: 
GV chốt: đếm thêm 10 (có thể sử dụng trong đếm nhanh).
c)Yêu cầu HS đọc các số cách 5 đơn vị  
- GV nhận xét, khen ngợi.

GV chốt: đếm thêm 5 (có thể sử dụng trong đếm nhanh).
	

Quan sát

- HS (nhóm bốn) đọc các yêu cầu, nhận biết nhiệm vụ rồi thảo luận.
-HS trình bày: Đọc các số từ 1 đến 100.
  -Đọc các số từ 100 đến 1.
-HS đọc các số tròn chục: 10, 20, …, 100.
-HS đọc các số cách 5 đơn vị: 5, 10, 15, …., 100.

	Hoạt động  2.  Thứ tự các số trong bảng
*Mục tiêu:  Biết các số từ trái sang phải, từ trên xuống dưới.

	* Các bước tiến hành:
GV mời HS đọc lần lượt các câu hỏi a, b, c, d trang 7 Toán 2 tập 1.
- GV lưu ý HS lời bạn ong: “Từ trái sang phải, từ trên xuống dưới.”
a) Các số trong bảng được sắp xếp theo thứ tự nào?
b)Các số trong cùng một hàng (không kể số cuối cùng) có gì giống nhau?
Tương tự câu c, d
- Sửa bài qua trò chơi “ném bóng.”
-GV nhận xét, khen ngợi
CỦNG CỐ DẶN DÒ:
-Về nhà thực hiện đếm thêm qua các trò chơi ‘trốn tìm’ 5,10,15,…
-Kể cho người thân nghe về bạn học số tự nhiên. 
	
- HS đọc các yêu cầu nhiệm vụ, thảo luận.


- HS trả lời


- HS trả lời


- Học sinh nhận xét bài làm của bạn

-HS lắng nghe
-HS thực hiện.


ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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